



中国驰名商标

# 鲁班建设

LU

BAN

JIAN

SHE

全国工程建设行业优秀报纸

全国建筑行业优秀报纸

全国工程建设行业“银页”报纸奖

弘扬企业文化

宣传企业形象

推动企业管理

提升企业品牌

2013年5月1日

第8期

总第229期

安徽鲁班建设投资集团 主办  
电子版网址: www.ahlb.com  
新闻热线: 0553-2362686  
出版周期: 半月

## 省政协副主席王秀芳率省政协常委视察团来大浦试验区考察

本报讯 (记者 黄 萍) 4月18日,省政协副主席王秀芳率省政协常委视察团来大浦试验区考察。芜湖市政协主席胡邦明、市政府副秘书长徐昌华、县长徐晓明、县政协主席刘顺家、副部长潘怀中,集团董事局主席汪锡文陪同。

王秀芳一行先后实地参观了组培中心、驯化中心以及大浦新村。考察中,汪锡文主席向视察团介绍了大浦试验区发展高科技农业的有关情况。在组培中心里,高科技农业的成果让视察团成员啧啧称奇,赞不绝口,驯化中心培育的蝴蝶兰新品种、名贵药材石斛等让视察团大开眼界。王秀芳一行还乘车来到大浦新村参观,整洁的社区环境、现代化的社区建筑让考察团成员们感



▲省政协副主席王秀芳(左三)一行在驯化中心考察

受到新农村建设给农民生产生活带来的翻天覆地的变化。

## 省人大科教文卫委员会考察大浦试验区



▲省人大科教文卫副主任杨果一行参观科普植物园

## 建设集团被授予“全省建筑安全生产管理先进施工企业”

本报讯 (记者 黄 萍) 4月22日,安徽省住房和城乡建设厅公布了“2012年度全省建筑安全生产管理先进集体和先进个人”名单,建设集团荣获“全省建筑安全生产管理先进单位”。

2012年,建设集团累计施工建筑面积约200万<sup>2</sup>,实际完成施工产值约20亿元,实现了持续稳定较快发展。在安全生产管理方面,狠抓安全管理培训工作,着重加强各级安全生产责任制的落实和专项治理工作,坚持创建建筑施工安全质量标准化工地,在建工程安全生产、文明施工优良率达90%以上。

全年其完成创建省级建筑施工安全质量标准化示范工地(小区)8项,其中,2项为省级标准化小区工程,4项达国家AAA级安全文明诚信工地标准,创市级建筑施工安全质量标准化示范工地16项。全年未发生生产安全事故,无涉大投诉及拖欠农民工工资情况,安全生产工作发展较好。

建设集团积极开展好安全生产管理工作,健全安全管理保证体系、安全责任制度和各级管理人员安全岗位责任制,实行安全生产考核奖惩制度,根据考核结果给予奖罚,把经济利益和安全生产风险紧密挂钩,进一步提高安全责任感,

感,行使安全生产一票否决权。不断完善重大危险源监控平台建设工作,推行重大危险源网上监控管理,已经在芜湖、宣城、蚌埠、阜阳、亳州等地区的在建工程建立了重大危险源监控平台,实现了网上远程监控,实施效果较好。

严格执行施工企业安全生产许可证制度,规范运行各项管理制度,坚持“三类人员”和建筑施工特种作业人员持证上岗制度,强化安全生产宣传、培训教育工作,通过安全教育、培训,安全宣传、安全竞赛活动的有效开展,提高安全管理人员的水平技能,提升集团的安全管理水平。

两项工程荣获安徽省优质工程“黄山杯”奖  
崔健、黄大龙获“安徽省建筑业企业优秀项目经理”称号

本报讯 (记者 黄 萍) 4月24日,安徽省住房和城乡建设厅和安徽省建筑业协会公布了2012年度安徽省建设工程“黄山杯”奖(省优质工程)获奖工程名单和2011年度安徽省建筑业企业优秀项目经理名单。建设集团承建的“繁昌县政务中心主楼工程”和“芜湖顺江中江广场西区B号楼”两项工程荣获省优质工程“黄山杯”奖,项目经理崔健、黄大龙荣获“安徽省建筑业企业优秀项目经理”称号。截至目前,集团共获得省优质工程“黄山杯”奖16项。

## 建设集团摘得“安徽省卓越绩效奖” 何刚被评为“安徽省卓越绩效管理先进个人”

本报讯 (记者 黄 萍) 近日,安徽省质量技术监督局公布了获得“2012年安徽省卓越绩效奖”的单位和“2012年安徽省卓越绩效管理先进个人奖”的个人名单,建设集团荣获“安徽省卓越绩效奖”,集团党委办公室主任何刚被评为“安徽省卓越绩效管理先进个人”。

2012年,建设集团积极实施卓越绩效管理模式,内部管理水平显著提升,经济效益稳步增长,工程项目整体呈现大而精的良好发展势头,市政、钢结构、装饰三项资质升为一级,全年创建省优质工程黄山杯奖2个,创省级标化工地6项,被中国建筑业协会评为“2011年度中国建筑业最具成长性百强企业”,取得较为突出的质量、经济效益和社会效益。

认真组织开展建筑安全生产隐患排查治理和专项整治活动,制定了全年的建筑安全专项整治工作实施方案,并做好相应的部署、落实工作,针对现场实际,要求项目部认真开展了自查自纠,对发现的问题要求做到及时纠正。在此基础上,集团开展了安全专项督查工作,检查覆盖集团所有项目,共下达隐患整改通知书240份,重大隐患整改率达100%,近段时间承建的多项工程的专项整治工作在省住建厅、市住建委等主管部门的开展的各类检查活动中均获得检查组肯定。

## 亳州“鲁班·紫荆花园二期”工程顺利通过“省级建筑施工安全质量标准化示范小区”验收

本报讯(通讯员 张斌)4月21日,省厅验收考评专家组莅临建设集团承建的亳州“鲁班·紫荆花园二期”工程8#、9#、10#楼现场进行考评验收,考评专家组通过对施工现场的实地考评和查阅相关资料后,认为该工程创建目标明确,措施具体,现场安全文明施工标准化程度较高,工地现场达到了省级建筑施工安全质量标准化示范小区的标准,顺利通过了考评验收。

该工程位于亳州市南部新区中心地带,南邻创业路,东接希夷大道,西至漆园路,此次所验收的8#、9#、10#楼均为框剪结构,地下一层,地上三十四层,工程总造价4554.88万元,建筑面积5410.29平方米。自开工以来,项目部严格落实安全保证体系,紧紧围绕“省级建筑施工安全质量标准化示范小区”的目标,在施工过程中严格按照做到安全管理及安全教育制度化,安

全检查管理程序化,安全防范规范化,安全防护标准化,保证安全生产,文明创建工作投入足额、到位。

专家组首先认真听取了施工单位就工程概况、工程安全管理、实施等情况的汇报,先后对施工现场的安全管理、文明施工、脚手架搭设、施工临时用电、建筑起重机械等进行了全面细致的检查和考评,并查看了安全管理资料。专家组一致认为该施工现场文明施工成果突出,创建工作效果显著,施工过程控制及安全动态管理到位,项目符合省级建筑施工安全质量标准化示范小区的要求,顺利通过验收,同时,专家组要求继续保持创建水平不降低;安全管理不松懈,将安全创建达标工作贯穿于工程的始末,进一步加强现场安全文明施工管理,使标化工地创建水平更上一个台阶。

## 建设集团副总裁、钢构公司总经理杨元获芜湖市“五一劳动奖章”

本报讯(记者 黄芹)4月27日上午,芜湖市“五一”表彰大会隆重召开,来自各行各业的工会和职工代表出席大会,共同庆祝这一全世界工人阶级和劳动群众的盛大节日。

会议表彰了一批在劳动竞赛活动中涌现出的先进单位和先进个人。市领导韩卫民、杨兢等向获得“五一劳动奖状”、“五一劳动奖章”和“工人先锋号”荣誉的先进单位和先进个人颁奖。建设集团副总裁、钢构公司总经理杨元获芜湖市“五一劳动奖章”。

作为钢构公司总经理,杨元高度重视科技创新,带领钢构公司员工攻坚克难,创新管理,在他的带领下,钢构公司生产经营规模不断扩大,经济效益逐年提高,2012年,公司签订合同额、完成产值、利润指标均实现历史性突破。

杨元积极支持和参与科技创新,公司科技创新取得丰硕成果,累计获得省科技进步奖1项、省科学技术成果1项、国家

实用新型专利11项,其中《新农村温室大跨度结构施工技术研究》获得2011年芜湖市科学技术奖。钢构公司成功荣获“国家高新技术企业”称号,杨元本人也入选了芜湖市千人计划人才库。

2011年,公司承揽了首个总产值达亿元以上的钢结构工程——芜湖科瑞克科技公司厂房。为按期保质保量完成工程施工,杨元在工程现场管理上大胆创新,从安装队的选择、现场管理人员配备、施工进度控制、安全质量检查督促等方面突破原有思维定式,采取切实有效的新措施新办法,确保了这项大型工程按计划有序完成。

2012年,他带头创新两项安全管理制度:一是全面推行6S管理。二是为分包队伍设立安全基金,加大安全奖惩力度,提高安全风险防范能力。同时,积极组织安全生产标准化达标工作,并顺利通过市安全三级达标验收。

## 芜湖市首届葡萄文化旅游节将在大浦举行

本报讯(记者 黄芹)4月26日下午,芜湖市水果产业协会第二次理事会在大浦召开。会议选举通过了新农村总裁裴宝平为芜湖市水果产业协会理事会副理事长。

会议中,参会人员商讨了举办芜湖市首届葡萄文化旅游节的策划方案,讨论决定拟于6月22日-7月21日在芜湖市大浦乡村世界举办首届葡萄文化旅游节。

举办葡萄文化旅游节,大浦乡村世界具有得天独厚的优势,位于大皖南国际旅游区,交通十分便捷,国道205、318线、芜马高速交汇于此,是皖南重要交通枢纽,是通往黄山、九华山、太平湖黄金旅游热线的咽喉要道。园区已建成大浦都市农园、农业文化广场、生态美食园、游客接待中心、葡萄广场、现代农业组培孵化中心、农业自然灾害科普体验馆、3D影城等,已形成一定的旅游市场,年接待旅客80万余人次,并

且主要集中在葡萄成熟的夏季。举办地内拥有生态美食园、快捷酒店、大型会议厅等基础设施。

大浦葡萄广场为全市乃至全省设施最先进的葡萄种植基地,全部采用钢架大棚、连栋大棚设施避雨栽培方式进行生产,面积750亩,引进国内外27个优质葡萄品种,并与郑州果树研究所结成了牢固的战略伙伴关系,合作致力国内葡萄种植技术集成、示范与推广。

## 集团一项科技成果获芜湖市科学技术奖三等奖

本报讯(记者 黄芹)4月26日,芜湖市人民政府召开会议,传达全国科技创新、科技奖励大会和全省科技创新大会精神,表彰2012年度芜湖市科学技术奖的获奖项目和单位。集团研发的科技成果“半球形屋面阳光板连接技术的研究与应用”荣获芜湖市科学技术奖三等奖,集团董事局汪锡文参加会议并领取了奖状和证书。

## 人民网安徽万里行采访组走进大浦

4月24日,人民网安徽万里行采访组继续在芜湖市的采访,当日走进大浦,拍摄了大浦美好乡村建设的美好画面。



▲ 走进大浦海螺馆采访



▲ 大浦新村的孩子们正在上课



▲ 大浦新村公办学龄前儿童硬件最好的幼儿园



▲ 孩子们在玩耍



## 《安徽日报》报道“大浦观光农业激活乡村游”

4月23日,《安徽日报》在B2版位置《建设美好乡村 打造幸福家园》版块刊登了题为《大浦 观光农业激活乡村游》的报道,对大浦乡村世界的观光农业进行了报道,并配发两幅大图。报道如下:

一种种农家别墅掩映在绿树之中,清爽整洁中透出温馨,连篇的钢架大棚内,各类特色瓜果翠翠欲滴,智能温室内,上百种热带植物争奇斗艳,农业自然灾害教育体验基地游人如织……,4月16日,记者来到南陵县大浦乡村世界,展现在眼前的是一幅美丽的新农村



## 提高工程质量应注意的几种偏向



确保工程质量，是建筑企业经营工作中一项重大而又紧迫的任务。它不仅关系到建设资金的有效使用，而且直接关系到人民群众生命财产的安全和社会的稳定与发展，直接影响到国家的形象和声誉。近年来建设工程质量问题的出现已对国民经济和人民生命财产造成了严重损失。国务院也为此多次召开了建设工程质量工作会议，针对当前一些地区、部门和单位忽视工程质量、违反建设程序，执法监督不力、建筑市场混乱、腐败现象严重等问题提出了一系列严格的整治要求和有力的防范措施。现笔者就提高工程质量应注意的几种偏向归纳的如下：

1、偏重施工质量监督，忽视设计质量监督。一提到工程质量，很多人都认为主要是施工质量，其实设计质量是工程质量的关键。调查资料表明：很多工程质量事故都是因设计质量不合格所致。在计划经济时期，设计是立法，它代表国家利益。但在市场经济条件下，设计是行业，设计单位是一家企业，它有自身利益而不代表国家。它的地位、性质变了。但政府部门对它的监督还远远未跟上。尚未建立系统有效的管理体系。政府部门仅在有关法规、资质方面

◆4月1日下午，海南省儋州市委书记张琦一行来大浦试验区考察。市委书记、市人大常委会主任高登榜，副市长张志宏，南陵县委书记程刚，集团董事局主席汪锡文陪同考察。

◆4月11日，集团在三楼会议室召开2013年度绩效签约大会，董事局主席汪锡文、总裁许胜利及高管团队、总部全体员工，所属集团各企业部门副职以上人员参加了会议。

◆4月14日，“芜湖三山区保定新城三期二标段工程”顺利通过省级建筑施工安全质量标准化示范工地考评验收。

◆新农村集团在与集团总部签订绩效合同后，针对绩效目标进行层层分解，将各项指标落实到各子公司各部门。4月15日，新农村集团举行绩效签约大会。

◆近日，科技部公布了国家农业科技园区评估结果，以大浦试验区为建设核心区的安徽芜湖国家农业科技园区顺利通过评估，并以优异成绩名列在建园

进行了宏观管理，对大工程组织了有关的设计会审，而对施工图设计的技术质量几乎是设计单位一家说了算。因此近年来设计行业出现的许多问题，如：粗制滥造、深度不够、浪费保守、安全隐患、标准混乱、弄虚作假、出卖图签，各工种之间互不通气，矛盾百出、偷税漏税、收受回扣等等。以上问题都直接、间接地影响了施工的工程质量。虽然加强对设计行业的管理和监督，并应强调设计单位的质量保证体系的健全，做到设计人、校核人、负责人必须责任明确，确保设计质量是保证工程质量的必需。

2、偏重安全质量，忽视经济质量。工程质量应包括适用、安全、经济、美观等多方面的内容，但有的人错误地认为质量问题就是安全问题。房子倒坍是质量问题，而不认识到多用材料、多占面积、多置设备、不适当提高标准等浪费也是质量问题。目前的设计收费标准未强调优质优价，又在质量问题上片面强调安全问题，这就助长了设计的保守浪费与粗制滥造，造成工程质量问题。

3、偏重表面质量，忽视隐蔽质量。一般工程检查质量、评优工程、竣工验收和用户反馈意见等，对工程的质量评价往往偏重于外露的质量问题，但对较隐蔽的质量问题，如钢筋数量、混凝土实际强度等级、焊接质量、设备器材质量、防水材料质量等较少重视。所以造成某些表面质量不错且被评作优良的工程，而实际上混凝土强度不足、钢筋少放或以次充好、设备无法启动或寿命

区第二名，被列为“国家科技特派员农村科技创业基地”，作为星火计划项目组织单位给予重点支持。

◆4月18日，省政协副主席王秀芳率省政协常委视察团来大浦试验区考察。芜湖市政协主席胡邦明、市政府副秘书长徐昌华、县长徐晓明、县政协主席刘顺宏、副县长潘怀中，集团董事局主席汪锡文陪同。

◆2012年，建设集团承建的“繁昌县政务中心主楼工程”和“芜湖融汇中江广场西区H号楼”两项工程荣获省优质工程“黄山杯”奖，项目经理崔健、黄大龙荣获“安徽省建筑业企业优秀项目经理”称号。截至目前，集团共获得省优质工程“黄山杯”奖16项。

◆近日，建设集团荣获“安徽省卓越绩效奖”，集团党委办公室主任何刚被评为“安徽省卓越绩效管理先进个人”。

◆4月22日，安徽省住房和城乡建设厅公布了“2012年度全省建筑安全生产管理先进集体和先进个人”名单，建设

短，甚至还有楼梯标高弄错要碰头，下水道标高弄错要倒灌等问题，严重的还有漏放错放钢筋等。因此必须加强对隐蔽质量问题的监督和检查。

4、偏重硬件质量，忽视软件质量。不少质量问题的产生和发展，并非是材料、设备等原因造成的，而是由于质量管理制度不完善、不健全造成的，并由此产生系统质量问题积累而发生大的事故。现在强调的全面质量管理，其中的质量保证系统就是一种现代化质量管理的软件系统，建立并实施这种软件系统即可从根本上保证工程质量。然而目前真正建立和实施全面质量管理体系的单位仍不多。

5、偏重专业质量，忽视非专业质量。我们常说的工程质量问题，一般都泛指土建专业，较少涉及水、暖、电、动力等专业。在政府部门组织的初缓会审质量检查、竣工验收中，常常注重重建方面，有时也涉及到结构抗震、消防与人防方面的问题，但很少对设备工种进行认真的审查。因此工程中的设备设计与产品质量问题常常不易发现，直到使用时感到气不暖、水压不足、流水不畅、电超荷甚至造成火灾时才发现质量问题。如果因设计选用容量过大，备用量过多造成的浪费等质量问题，更不易被发觉。所以要保证整个工程质量，加强对非专业工程的质量监督也是十分重要的。

6、偏重主体结构质量，忽视非主体结构质量。一幢房子的土建主体框架结构质量，因为都知道不合格会产生重大事故，所以较引起重视。但对非主体结构，如雨蓬、阳台、女儿墙、悬挑装饰构件、大面积玻璃幕墙等较忽视，因此不少工程发生阳台、雨蓬倒塌及大面积集团荣获“全省建筑安全生产管理先进施工企业”。

◆4月21日，亳州“鲁班·紫荆花园二期”工程8#、9#、10#楼顺利通过省级建筑施工安全质量标准化示范工地考评验收。

◆4月23日，《安徽日报》在B2版位置《建设美好乡村 打造幸福家园》版块刊登了题为《大浦 观光农业激活乡村旅游》的报道，对大浦乡村世界的观光农业进行了报道，并配发两幅图片。

◆4月23日下午，新农村集团神牛公司举行2013年度部门绩效签约大会。

◆4月24日，人民网安徽万里行采访组继续在芜湖市的采访，当日走进大浦，拍摄了大浦美好乡村建设的美好画面。

◆集团研发的科技成果“半球形屋面阳光板连接技术的研究与应用”荣获芜湖市科学技术奖三等奖，集团董事局汪锡文参加会议并领取了奖状和证书。

◆4月27日上午，芜湖市“五一”表彰大会隆重召开，来自各行各业的工会

积玻璃就碎下落等事故，造成人员伤亡与经济损失，由此可见非主体结构质量也不能忽视。

7、偏重地上结构质量，忽视地下结构质量。由于地下部分看不见，且安全储备普遍比上部结构大；再者地下结构质量问题的反馈信息周期很长，有的地基处理方法与桩基施工还缺少有效的监测手段，造成普遍对地下部分工程质量监督力度都不如上部结构，因而施工中的偷工减料现象比较严重。此外，地下部分设计常较粗糙，不认真阅读地质勘探资料；有的小型工程甚至不做地质勘探，仅凭经验进行基础设计，出现不按构造要求设计，过于保守，浪费较大，也给施工中的偷工减料提供了可趁之机。因此对地下工程还必须从精心设计和质量检测方法等方面进行监督，提高地下工程的设计质量。

8、偏重大工程质量，忽视小工程质量。对大工程，从领导到具体操作人员都比较重视，而对小工程则常常从上到下都容易忽视质量问题，因此常有小工程发生大事故的事例。质量标准和检测要求无大小工程之分，对小工程要与大工程一样重视，才能杜绝一切质量问题。

9、偏重质量问题的技术因素，忽视质量问题的作风因素。以往一提起质量问题，总认为只是技术方面的事，但从国内几起大质量事故的原因分析可知，很多楼房倒塌的大事故都是由于行政领导和质量监督部门的贪污受贿和失职造成的。所以贪污腐化也是质量问题的诱因。因此，抓工程质量必须与抓廉政建设结合起来。

(摘自《建筑时报》)

和职工代表出席大会，共同庆祝这一全世界工人阶级和劳动群众的盛大节日。会议表彰了一批在劳动竞赛活动中涌现出的先进单位和先进个人。建设集团副总裁、钢构公司总经理杨元荣获芜湖市“五一劳动奖章”。

◆4月27日，省人大科教文卫副主任杨果一行莅临大浦试验区考察，对试验区结合现代农业发展旅游业、文化产业的做法和取得的成绩表示肯定。市人大常委会副主任董群、副市长张志宏、市科技局局长杨少华、县人大常委会副主任陈朝军、集团副总裁王班胜等陪同考察。

◆4月28日，建筑公司举行绩效签约仪式，集团副总裁、建设集团总裁汪锡武，集团副总裁覃光友，建设集团高管及建筑公司全体人员参加了会议。

本月大事记

## 你是人间四月天

杨洋（旅游公司）



一句爱的赞颂！——“我说你是人间的四月天，笑音点亮了四面风，轻灵在春的光艳中交舞着变。”我不知道林

很多时候，我们常常在想：生活，到底是什么？

也许，对于每一个人来说，成长的轨迹不同，经历的过程不同，承受的重量不同，感怀的心境不同，便会滋生出许多迥异的答案。或是顺畅，或是坎坷；或是欣喜，或是悲痛；或是辛酸，或是幸福；或是眼泪，或是笑容。林林总总的表象，演绎着世事的繁杂和人间的苦乐。

人的一生，总是要经遇一些无法规避的事情，不管你接受不接受，喜欢不喜欢，它都以坚忍的性格，在辛辛苦苦的跋涉中，适时地给你创造一段无以言表的“情缘”，画上几个内涵丰富的“标点”。而其中的内容，定会像影子一样，在阳光明媚的日子，抑或霪雨霏霏的路上，左右着多变的情绪和前行的脚步。

一缕晨风，一束阳光，一张微笑，都是生活无恙的淡酒！

无论境遇如何，对于生命年轻的渴求，对于生活美好的向往，一直以来都在我们的心中萦绕，宛若神秘的天宇之下那只飞翔的白鸽，正在舒展着素洁的羽毛！

可是，在某一个不特定的时刻，也会有些许黯然的愁绪潜入心怀，让原本

徽因写下这首诗是为了出生儿子的生命赞歌，还是寄托了对逝去友人徐志摩的悼念。命运就是这么奇怪！友人的逝去，儿子紧随诞生，到底是感情的延续还是生命的传承！命运让林徽因经历死亡与重生，命运也让我在大浦寻找到了属于我的人间四月天！

在四月这个时节里与妻子选择来大浦春游，一是欣赏这盎然清新的春色，二来也是借以消除平日里的困倦疲乏。四月芳菲，桃花吐妍，李樱点缀，群蜂

飞舞，满园春色关不住。花香醉人，香气萦绕于衣袖边。色彩缤纷，彷彿彩虹揉碎了洒落人间。人生只一瞬，芳华只一度。四月再美也只是一年里的十二分之一，人生再长也只是岁月长河里的一朵浪花。我不是一个乐观的人，如此美景却让我生出了惆怅低落的情绪。如此情绪怕是不合时宜，不应于景了！

我感受到花开不多时，好景不在，准备掉头返程时！陪我同行的妻子察觉到了我的消极。妻子说，油菜花开了呢！我说，是啊，桃花快落了呀。妻子又说，没错！桃花未尽菜花开呀！我迟疑片刻，顿然觉悟。对呀！桃花未尽菜花开。四月虽短，但还有五月、六

月、七月呀！桃花凋谢，但还有菜花、菊花呀！好景不常在，那是因为旧景不去新景不来。好花不常开，是因为新陈交替、花落花开。我又何必纠结于这一时的逝去和陨落呢！

正当我开朗释然，低头不语时。妻子猛然拍了下我的肩膀叫道，还记得当年你是怎么追我的吗？我傻乎乎的道，怎么追的？妻子道，跑着追呀！说罢便钻进桃林里和我玩起来捉迷藏！我边笑着边追了上去……

大浦的桃花烂漫——你是一树一树的花开，你躲藏在桃树间——是燕在梁间呢喃，——你是爱，是暖，是希望，你是人间的四月天！

## 生活，是一滴灵动的水



多姿多彩的物象，增添了寂寥的情节和无奈的忧伤。

生活，本来就是五味俱全，缺少了哪一种品尝，都会失去本真的意味！人毕竟不是神仙，终究摆脱不掉凡俗俗骨。

既然如此，也只能在浮华和烦燥的世事里，努力寻找一处宁静的港湾，让自己原本纯净的灵魂，得到片刻的憩息。

不是我们不懂得生活，大多时候是因为生活改变了我们！因此，有的人忘戒觉生活让自己受了伤，一旦遇到不称心的事，便怨天尤人、恨世疾俗。岂不知，这主要缘于自己还没有真正了解生活的真谛和内在的质地。

其实，生活就是一滴灵动的水！

有人说：山无常势，水无常形，很是有些道理。是呀，水无常形，这正应和了生活的本质。我们可以认真回忆一下自己的生活轨迹，就不难发现，很多时候，遇到的人，经历的事，受过的伤，哪一点是以正常的形态出现的呢？大概没有吧！

生活，是一滴灵动的水。它滴到哪里，就融入哪里，上了无声息，了无痕迹。生活也一样，不可能总是轰轰烈烈、到处波澜。更多时候，宛如一滴碧水，静如处子，脉脉含情。

灵动之水，润物无声！水之灵动，柔和若梅！

遇石则跳，遇阻则绕，遇渊则欢，遇鱼则泡。这就是灵动之水之所以经久响在我们耳边的因由。

境由心生，心生万物。如果想让生活更加美好，也让自己更加美好地生活，我们不妨就把生活看作是一滴灵动的水。就像它一样，一切顺势顺缘，尽情欢畅奔流。如若不能，便会滋生许多苦楚、哀愁和悲痛。

学一学那灵动的水滴，落入荒漠，便与漫漫黄沙合为一体；滚入江海，便与呼啸之声和弦鸣唱；溅入污浊，便与万物生灵息息相通！即使化为一缕薄雾，也会在太阳的光解里，倒映绚丽的彩虹！即使滴成一颗露珠，也会在清晨的微风里，闪动晶莹的眼眸！即使变作一份营养，也会在小草的笑容里，折展出轻盈！

有一句话说得非常有哲理：“一个人总是仰望和羡慕着别人的幸福，但每次回头时，才发现自己正被仰视和羡慕着。”是呀，仔细地想一想，很多时候，你的幸福，常常在别人的眼里，可自己却视而不见。

为什么会出现这样的情况？主要是对生活本身缺乏一种内在的理解和把握。倘若把生活看作是一滴灵动的水，一切的一切就会迎刃而解了。

（摘自阅读网）

### 2013·鲁班国际酒店 主题活动等您来体验

名厨主理，菜肴升级版火热进行中……

欢乐时光——下午茶

夏季果蔬汁——喝出您的健康

时尚自助，预约鲁班

全新宴席包装，实惠多多，优惠多多，

光盘计划——倡导节约，反对浪费

小团餐，大聚会——团队餐

感谢师宴

五谷豆浆——时尚健康

秋季食补系列

缤纷圣诞，相约鲁班

### 时尚自助 预约鲁班

- |   |  |
|---|--|
| ► 40元/人 (30人以上起定)                       | ► 60元/人 (30人以上起定)                      |
| 8菜2汤+2种主食+1种水果+咖啡+红茶                    | 10菜2汤+2种主食+2种点心+2种水果+咖啡+红茶             |
| +咖啡+红茶                                  |  |
| ► 90元/人 (30人以上起定)                       | ► 120元/人 (30人以上起定)                     |
| 16菜2汤+2种主食+2种点心+2种水果+<br>+100鲜榨果汁+咖啡+红茶 | 18菜2汤+2种主食+3种点心+3种水果+<br>+2种鲜榨果汁+咖啡+红茶 |
| +咖啡+红茶                                  |  |

预定热线：0553-6837777 0553-6835797

### 欢乐时光——下午茶

- |           |                                       |  |
|-----------|---------------------------------------|--|
| <b>A:</b> | 1.28元/位 (供1人享用)<br>2种点心+迷你水果盘+1壶咖啡或红茶 | 2.58元/位 (供2人享用)<br>3种点心+1种曲奇饼+中份果盘+1壶咖啡或红茶 |
| <b>B:</b> | 1.38元/位 (供1人享用)<br>2种点心+1杯西瓜汁         | 2.78元/位 (供2人享用)<br>3种点心+1扎西瓜汁              |

预定热线：0553-6837777 0553-6835797

